
 

 
 
Ситуація в енергосистемі на 23 серпня: застосовувати графіки відключення світла не 
планується 
 
Енергетики відновили електропостачання для майже 80 тисяч споживачів, які залишались 
без світла через бойові дії та технологічні порушення 
 
Минулої доби українська енергосистема отримувала аварійну допомогу зі Словаччини. 
 
ГЕНЕРАЦІЯ ТА СПОЖИВАННЯ 
 
Сьогодні обмеження електроенергії для споживачів не планується. 
Про будь-які зміни з енергопостачанням дізнавайтесь на офіційних ресурсах своїх 
обленерго. 
 
Однак нагадуємо, що ситуація в енергосистемі залишається складною. Система 
залишається чутливою через значні пошкодження, отримані внаслідок масованих атак. Крім 
того, російські війська продовжують щоденні обстріли енергетичних об'єктів, зокрема в 
прифронтових та прикордонних регіонах. Найбільше пошкоджень зазнають підстанції та лінії 
електропередачі. 
 
Збільшення споживання суттєво впливає на нестачу електроенергії в системі, тому вчергове 
закликаємо всіх ощадливо і раціонально використовувати електроенергію, особливо у вечірні 
пікові години споживання — з 17:00 до 22:00. 
 
Енергетики цілодобово працюють, щоб тримати енергосистему цілісною і збалансованою, 
мінімізувати можливі відключення і максимально підготуватися до осінньо-зимового періоду.  
Триває масштабна ремонтна кампанія для відновлення енергооб'єктів перед початком 
опалювального сезону.  
 
НАСЛІДКИ ОБСТРІЛІВ 
 
Південний регіон: внаслідок артобстрілу вимикалось обладнання на підстанції. 
Знеструмлювались побутові споживачі. Живлення відновлено.  
Південно-східний регіон: через бойові дії відключались повітряні лінії, що призвело до 
зменшення напруги на об’єкті ВДЕ. Споживачі не знеструмлювались. 
Крім того, внаслідок російського обстрілу була пошкоджена одна із двох ліній 
електропередачі, що живлять Запорізьку АЕС. 
 
СТАН МЕРЕЖ 
 
Полтавська область: через технологічні порушення короткостроково вимикалась повітряна 
лінія. Живлення відновлено.  
 



ЗНЕСТРУМЛЕННЯ СПОЖИВАЧІВ 
 
Минулої доби енергетики відновили живлення для 79 433 споживачів, знеструмлених 
внаслідок бойових дій та технологічних порушень. 
Загалом через бойові дії та техпорушення на ранок залишається без електропостачання 531 
населений пункт. 
 
СИТУАЦІЯ НА ЗАЕС 
 
Рівень води у ставку-охолоджувачі становить 14.61 м. Цього достатньо для забезпечення 
потреб станції. 
 
ЕКСПОРТ/ІМПОРТ 
 
Експорту електроенергії не відбувається та не передбачається. 
На поточну добу прогнозується імпорт із Польщі, Словаччини, Румунії, Угорщини та Молдови 
максимальною потужністю в окремі години 1581 МВт. 
 


